

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A nagyközség képviselő-testülete július 30-án 9 órától tartja következő ülését. A testület módosítja az önkormányzat költségvetéséről és a távhőszolgáltatásról, a távhőszolgáltatás díjáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló rendeletét. Szó lesz a művészeti iskola létrehozásának lehetőségéről és a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásának költségigényéről.

ÁSOTTHALOM. A gátsori tanyamúzeum augusztus 9-én 16 órakor a kenyérsütés fortélyairól tart beszélgetést lángos sütéssel egybekötve.

BAKS. Immár 13. alkalommal rendezik meg augusztus 1-2-án a falunapokat. Az első napon a faluház melletti szabadtéri színpadon váltják egymást a programok. Este 8-kor Matyi és a hegedős koncertjét hallgathatják meg. Másnap 6-kor horgászverseny kezdődik a Dongér-csatornán, majd két órával később zenés ébresztővel keltik a falu népét. Este Bódi Gusztai és a Fiesta zenél, majd tűzijáték és diszkó zárja a napot.

DOMASZÉK. A településen tizenhat költségalapú önkormányzati bérlakás épült, melynek bérlőit folyamatosan jelöli ki a képviselő-testület. Az egyik Dankó téri megüresedett lakás bérelti jogára pályázatot írtak ki: a benyújtási határidő augusztus 15-e. A kiírás szövegét, illetve a kitöltendő nyomtatványt a polgármesteri hivatal titkárságán lehet kérni.

FORRÁSKÚT. Baba-mama klubba várják az édesanyákat és gyermekeiket a művelődési házban holnap 16 órától. A klubot Gyurisné Kálmán Jolán védőnő vezeti.

ÖTTÖMÖS. Másfél millió forintot nyert a település a Főkuszban a Közművelődés című pályázaton. A pénzből öt rendezvényt bonyolítanak le november 30-áig, valamint a település alapításának századik esztendejét feldolgozó monográfia kiadását is ebből kívánják finanszírozni.

RÖSZKE. A XIV. nemzetközi töltöttkáposzta-főző versenyt rendezik meg a településen augusztus 2-án. A megmérettetésre a mai napon még lehet nevezni egyéniben vagy maximum háromfős csapatokban a művelődési, illetve a teleházban. A főzéshez szükséges kellékeket és alapanyagokat a versenyzőknek kell magukkal hozniuk. A darált húst - az előírások szerint - Rösze községtől kell megvásárolni.

SÁNDORFALVA. Veterán- és padlásbörzét rendeznek augusztus 2-án 6 és 13 óra között az Ady Endre utcai piacon. A területen bárki árusíthat régi autót-, kerékpár-, motorkerékpár-alkatrészeket, járműveket, mezőgazdasági alkatrészeket, régi könyveket, játékokat, képeslapokat, órákat, antik tárgyakat, kisbútorokat és egyéb használati eszközöket, valamint a dédszülők-nagyszülők korabeli falusi élet kellékeit. Helyfoglalás érkezési sorrendben.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. A bazilika méretű templom felújítása, rendbetétele tizenhét év óta folyamatosan zajlik. Most a tetőszerkezet javításával és a héjazat cseréjével folytatódnak a munkálatok, ami közel harmincmillió forintba kerül. Az egyházközség a hívek adakozását is várja: palajegyek vásárolhatók 5-10 ezer forintos névértékben.

ÚJSZENTIVÁN. Hagyományörző napot rendeznek a lovasparkban augusztus 2-án. A rendezvény előestéjén este 8 órától ugyanitt szabadtéri retrodiszkó tartanak. Másnap 10 órától egész nap kézimunka-kiállítás tekinthető meg az iskolában. Délután öt órától kopjafaavatás lesz az 1848-49-es szabadságharcban részt vett tábornokok emlékére a Trianon-emlékműnél. A részletes program a www.ujszentivan.hu honlapon olvasható.

AZ ANNA-KÚTI ÉPÍTKEZÉS MIATT NEM MEHETNEK REMÍZBE A VILLAMOSOK

Szabad ég alatt alszanak



■ BENGÁLIK A DUGONICS TÉRI IDEIGLENES VÉGÁLLOMÁSON. TEGNAP A HÁTÉRBE MEGHÚZÓDÓ 809-ES VILLAMOS VOLT A TARTALÉK, MÍG A 802-ES EGÉSZ NAP INGÁZOTT Fotó: Karmok Csaba

Tizenegy villamos kénytelen a szabad ég alatt éjszakázni az Anna-kúti csomópont átépítése miatt Tarjánban és a Dugonics téren. A járművek állapotát naponta többször ellenőrzik, biztonságukra szakemberek vigyáznak.

KISS GÁBOR GERGŐ

Az Anna-kúti csomópont felújítása miatt a 4-es és a 3-as vonalon futó villamosok nem tudnak műszakzárás után begurulni a Pulz utcai remízbe.

Gombos Ferencről, az SZKT forgalmi osztályának vezetőjéről megtudtuk: az

átépítés miatt hét jármű ideiglenes szálláshelye a tarjáni végállomás, míg négy szerelvényé a Dugonics tér lett. A villamosok műszaki vizsgálatát is a szabadban végzik a szerelők, amihez műszerek nem szükségesek. - A járművezetők ezenkívül nemcsak reggel és este, hanem a délutáni váltáskor is körbenézik a járművet, és ellenőrzik a biztonsági berendezéseket - magyarázta Török Mónika, az SZKT marketing- és pr-osztályvezetője. A villamosok csak látszólag vannak magukra hagyva az éjszakában.

- Egy őrző-védő céggel kötöttünk szerződést, amelynek az alkalmazottjai az éjszakákat a Dugonics téri barakkban, azaz az ideiglenes végállomáson töltik. Ők vigyáznak a járművekre - mesélte Gombos Ferenc. Ideiglenes pihenőhelyet egyébként nemcsak a Dugonics térre, hanem a 4V-8-as villamospótló kecskési végállomásra is kihelyeztek. - A járművezetők ezekben töltik pihenőidejüket. Van konyha, asztal és szék. A barakkokat és a mobil vécéket az Anna-kúti lezárás miatt kellett kihelyeznünk, így az építmények bérelti díját a

nagyprojekt költségeként számoljuk majd el - tette hozzá Török Mónika.

Ha mégis elromlana egy villamos, azt a helyszínen kellene megjavítani. A most szolgálatban álló járműveket fokozottan ellenőrizték, és mindegyik komoly vizsgálatokon esett át. Mi van azokkal a villamosvezetőkkel, akiknek az átépítés miatt nem jutott jármű? - Egy részük eddig is vezetett trolit és autóbust, de néhány kollégát a felújítás miatt kellett kiképezniük trolivezetőnek. Mások szabadságot vettek ki - hallottuk Török Mónikától.

Perelnék a Démászt a vezeték miatt

MUNKATÁRSUNKTÓL

Konkrét lépéseket teszünk a Démász Zrt.-vel szemben a várost átszelő 120 kilovoltos magasfeszültségű légvezeték tervezett üzemeltetése miatt - jelentette ki Bálint Gyula szegedi ügyvéd. Az egykori bíró elmondta, hogy felállt egy operatív bizottság, amely elsősorban a légvezeték alatt vagy közvetlen környezetében lakókat várja az Élhető Környezetért Egyesület alakuló ülésére, amit csütörtökön este

hat órától a Bálint Sándor Művelődési Házban tartanak.

Az alakuló ülésre invitáló meghívón többek között az is olvasható, hogy „Ne feledjék! Ha a Démász tervét nem sikerül meghíúsítanunk, a jövőben nap mint nap az elektromágneses tér káros hatása által veszélyeztetve kell élnünk a gyermekeinkkel, unokáinkkal!”

Az említett operatív bizottság tagja Szente Magdolna szegedi egyetemi tanár, aki a magasfeszültségű távvezeté-

kek elektromágneses kisugárzásának az ember egészségre kifejtett ártalmas hatásairól írt hatoldalas tanulmányt, „különös tekintettel az újszegedi magasfeszültségű távvezetékkel kapcsolatos aggodalmakra”.

A Démász Zrt.-nél nem tudnak az újabb civil kezdeményezésről. Kovács Kriszta az áramszolgáltató szóvivője azt mondta, állnak a perek elé, majd a bíróságon kiderül, hogy van-e a környezetre bármilyen hatása a légvezetéknek.



SZABAD AZ ÚT KECSKÉS FELÉ - Az előzetes ígéretnek megfelelően tegnap este 6-kor lesztek Szegeden a kecskési vasúti átjárót elzáró táblákat. Egy hét alatt kicserélték a vágányokat, és speciális gumibetétes ágyba tették a síneket. Egy napot az aszfaltszönyeg kihülésére kellett várni, ezalatt a vágányépítők feltakarították az utat a városból a határ felé ki vezető nemzetközi főúton - így megindulhatott a forgalom.

Fotó: Miskolczy Róbert

→ HÍREK

ELISMERT SZAKDOLGOZÓK

Oklevelet és könyvjutalmat kaptak egészségügyi szakdolgozók az idei Semmelweis-nap alkalmából az Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Csongrád Megyei Területi Szervezetétől. Az öt kintüntetett - Antalinné Varga Julianna vezetőápoló-helyettes, Bencsura Katalin gyógytornász, Orosz Jánosné vezető asszisztens, Szabó Lászlóné és Szalma Baksi Zoltánné ápolók - mellett Gyulai Magdolna, az aneszteziológiai és intenzív terápiás intézet főnöve, Csongrád megyéből egyedüliként, országos elismerésben részesült.

SEGÍTSÉG A HÁTRÁNYOS HELYZETŰ HALLGATÓKNAK

Összesen 4902 felvételiző igényelt többet pontot szociálisan hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete miatt az idei felsőoktatási felvételi eljárásban. Közülük 1246-an vehetik igénybe a Katapult Mentorprogram segítségét - adta hírül az Országos Felsőoktatási Információs Központ, emlékeztetve: ez a 2007-es adat háromszorosa. A mentorprogram a hátrányos helyzetű fiatalok felsőfokú intézményekbe való integrációjának elősegítését, sikeres teljesítését, és a munkaerőpiacon való elhelyezkedési esélyek növelését tűzte ki céljául. A központ kutatásai alapján a programban részt vevők 15 százaléka roma - a felsőoktatásban 0,5 százalék a cigány hallgatók aránya.

A BÚTORGYÁRI TŰZ HALOTTJAIIRA EMLÉKEZTEK A CSILLAGBAN

A Szegedi Fegyház és Börtönben az intézet dolgozói és a hozzátartozók tegnap délelőtt megkoszorúzták a húsz évvel ezelőtt kigyulladt Alföldi Bútorgyár kárpitosüzemében hősi halált halt Kovács Hegedűs Gábor örnagy és Szalay Árpád alhadnagy márványtábláját. A tűzben a két egyenruhásan kívül K. János elítélt is életét veszítette.